®PE3A TOPOKHAA ®/1-567

KATAJIOT
KOMILIEKTYIOIIMX U
3AITACHBIX YACTEM

2011




COAEP/KAHUE
®dpesa nopoxknHas OJI-567
(00w BUT U1 OCHOBHBIE Y3J1bl)
Penyktop kounueckuii ®J1-567.01
(0OwMii BUI U OCHOBHBIE Y3J1bl)
My¢Tta ppukumnonnas ®J1-567.01.02
Penykrop konnueckuit ®J1-567.01
(KOMILIEKTYIOLIMUE U 3aMaCHbIE YaCTH )
Penyktop unnunapuyeckuii ®J1-567.02
Onopa ®J1-567.03
Pamka ®J1-567.04
®pesza OJ1-567.07
Koneco ®J1-567.08
Orpaxnenue ®JI-567.09
['uapoxonoymenbiuutenb OJ-567.11
(oOMit BUI 1 OCHOBHBIE Y3JIbI)
lyn ®J1-567.11.05
Poruar peryauposku ckopoctu @J1-567.11.08
XomyT DJI-567.11.10
I'mapoxonoymensiuurens OJ1-567.11
(KOMIUJIEKTYIOIIME U 3aMaCHbIE YaCTH )
Iuapounmunap HI'-I1TMK-80.40.200.515-E9-P15-01
®pe3a nopoxHas DJI-567
(KOMIIJIEKTYIOLIME U 3aITaCHbIE YACTH )

NN = W W

[CBE NN

— O



®pes3a nopoxkuas ®J[-567 Penykrop konnuecknii ®/1-567.01

10

1. Kopnyc penyktopa ®/1-567.01.01;
73 72 77 7 75 2 3 7 5 2. My¢ra ppukunonnas ®J1-567.01.02;
3. Kpbimka ®J[-567.01.03 - 2 wT;
4. Kopnyc nogmunuukoB ®J[-567.01.04.
Pucynok 2. O6mmuii Bua u ocHoBHbIEe Y316l PenykTopa
. PenykTop xonnueckuit ®J1-567.01; konmieckoro ®J1-567.01
. Penyxtop uununapuueckuit ®J[-567.02; Mydrta ppuxunonnas ®1-567.01.02
. Omopa ®J[-567.03;
. Pamka ®J[-567.04;
. Bunka ®J[-567.05;
. Peruar ®J1-567.00;
. @®pe3a ®L[-567.07,
. Koneco ®J[-567.08 - 2 m;
. Orpaxnenne ®I1-567.09;
10. Pacnipegenutens ®/1-567.10;
11. 'upnpoxomoymenbmutenp ®J[-567.11;

O 0 J DN = W —

12. Kponwreiin ®J1-567.12: Pucynok 3. My¢pra ppuxkunonnaa ®/1-567.01.02
13. Onmopa ®/[-567.14; Tabnuua 1. KomnekTyomue u 3anacHsie yacti kK Mydre
14. bak ®/1-567.15; ¢pukuuonnon ®J1-567.01.02
15. T'mgpounnuunp LI'-IIMK-80.40.200.515-E9-P15-01. 2 e
HaumenoBanue Howmep 5 ;;* [Ipumeuanus
Pucynok 1. O0mmuii Bua n ocHoBHbIe y3abl ®pe3nbl nopoxuoii ®J/[-567 > 3 1 S
Brynka maunnesas DJ1-567.01.02.004 1 TO

Jluck dpukunonnsui Hapvkasii [P J1-567.01.02.008 | 12
Juck dpuxkumonHed [231.130.753.783.009| 13
[MogmunHKUK 7212A 1 [IT'OCT 27365-87
[IpyxkuHa DJ1-567.01.02.001 8

W e 0o | = | = [TTosunus




Peaykrop konnuecknii ®/1-567.01

Peaykrtop uu.rmlmpu‘leclcnn ®/N-567.02

kL 1l 19 12 7

o)
/
Pucynok S. Peaykrop nnaunnapuyeckuii ®/1-567.02
Tabmuua 3. Komnnextyromue 1 3amacHble yacTu k Peaykropy nununipuueckomy ® J[-567.02
B 3 2
0 51:: HaumenoBanue Howmep g :" [Mpumeuanus
Pucynok 4. PeaykTop konnuecknii ®J/[-567.01 2 =
Tadnuua 2. Kommnexktyromue u 3anacHsie yacTu K Peavkropy koruueckomy @ J1-567.01 1 B % 4 3

E $ % 1 |Koneco 3vOuaroe Begomoe|®P/1-567.02.003 1 TO

= HawnmeHnoBanue Howmep S = | Hpumedanns 2 |Koneco 3yGuatoe mpomexytounoe [P J1-567.02.02 1 TO

= = 3 |Ocb koneca 3y6uatoro|®J1-567.02.004 1

1 2 3 4 5 4 |ITpoOka DJ1-567.01.006 2

1 [Bajn npuBoaHOM DJ1-567.01.004 1 5 |IllectepHs DJ1-567.02.001 1 TO

2 [[aiika DJ1-567.01.007 1 6 |boat M8x16 12 [TOCT 7805-70
3 [[a#ika DJ1-567.01.008 1 7 |Boart M8x30 4 |I'OCT 7805-70
4 |Koneco 3y0uaroe konunyeckoe [P J1-567.01.002 1 8 |boar M10x30 14 [TOCT 7805-70
5 |IIpobGka DJ1-567.01.006 3 9 |boat M12x20 4 |I'OCT 7805-70
6 |lllectepus kouuueckas|PJ1-567.01.001 1 10 |boat M12X45 6 |'OCT 7805-70
7 |Boar M8x20 6 [TOCT 7805-70 11 [Koasuo 051-055-25-2-2 1 [’'OCT 9833-73
8 |bout M12x35 16 ['OCT 7805-70 12 |Kosb1o 135-140-36-2-2 1 |I'OCT 9833-73
9 |boat M20x40 1 |I'OCT 7805-70 13 |[KoJbLO CTOMOPHOE 100 (BHYTpEHHEE) 1 DIN 472

10 [Konbo cromopuoe |60 (Hapy:KHOE) 1 DIN 471 14 [Konb1io cTomopHoOe 140 (BHYTpeHHEE) 1 DIN 472

11 [KoJIblIO CTOIMOPHOE 100 (mapysxHOE) 2 DIN 471 15 |[Kosib1o cTOMOpHOE 150 (BHYTpEHHEE) 1 DIN 472

12 [KoJIblIO CTOMMOPHOE 120 (Hapy:kHOE) 1 DIN 471 16 [ManxkeTa 1.1-80x105-1 1 |[I'OCT 8752-79
13 [KoJablLio cTOMOPHOE 140 (HapykHOE) 1 DIN 471 17 [ManxkeTa 1.1-110x135-1 1 |I'OCT 8752-79
14 [Manxera 1.1-60x85-1 1 ['OCT 8752-79 18 [[TogmunmHUK 120 1 ['OCT 8338-75
15 [[TogmunmHUK 128 1 |['OCT 8338-75 19 [ITogmunHuK 216 1 |['OCT 8338-75
16 [[TogmunmHUK 311 2 |'OCT 8338-75 20 |ITogmunHUK 309 2 |[I'OCT 8338-75
17 [ITogmMunmHUK 7212A 1 |TOCT 27365-87 21 [ITogmunHuk 410 1 ['OCT 8338-75
18 |[ITatiba 8 65" (mpyskunuas)| 6 |[TOCT 6402-70 22 |IToamunmHukK 411 1 |['OCT 8338-75
19 |[IITa#iba 12 65T (mpvxkunnas)| 16 [TOCT 6402-70 23 |[[lla#ba 8 65" (mpy:xunnas)| 16 [TOCT 6402-70
20 [Taiba 30 65T (mpvsxkunnas)] 1 [TOCT 6402-70 24 |[l1anba 10 65T (nmpvxunnag)| 14 [TOCT 6402-70
[ 21 |[TTa#da 52 DIN 462 |25 [[ITaiida 12 65I" (mpvskunnas)| 10 [TOCT 6402-70




Pucynok 6. Onopa ®J1-567.03

Omnopa (Dﬂ-267.03

Tabnuua 4. Komnnektyromue u 3anacasie yactu k Onope ®J[-567.03;

= =D
= HaumeHnoBanue Howmep 5 = [Ipumeuanus
S g A
2
1 2 3 4 5
1 |bont M8x20 14 [TOCT 7805-70
2 |MansxkeTa 1.1-80x105-1 I'OCT 8752-79
3 [Manxera 1.1-110x135-1 'OCT 8752-79
4 [MopmunHUK 411 'OCT 8338-75
5 |llaiba 8 65I" (mpysxkuuHas)| 14 TTOCT 6402-70
Pamka ®/1-567.04
/4 10 Z
7 J
5

Pucynok 7. Pamka ® 1-567.04

s

Tabnuna 5. KommuekTyoomre u 3amacHbie uactu k Pamke ®J[-567.04}

= 22

= é: %)

= HaumenoBanue Howmep c =| [lpumeuanus

S & M

=

| 2 3 4 5

1 |Och DJ1-567.04.004 2

2 |bont M8x30 4 [I'OCT 7805-70
3 [[Cakika M3 4 [I'OCT 5915-70
4 [laiika M12 1 |[I'OCT 5915-70
5 |OIaiba 8 65" (mpyxkunHas)| 4 |[TOCT 6402-70
6 |[Olariba A 10 (mnockas) 4 |I'OCT 10450-70
7 |Olariba A 24 (nnockas) 2 |FOCT 10450-70
8 |l nauHT 2.5x16 4 |T'OCT 397-79
9 |InnuHT 4x40 2 |T'OCT 397-79
10 [[TpyxkuHa DJ[-567.04.005 1

®pesa ®J1-567.07

Pucynok 8. ®pe3a ®/1-567.07
Tabnuua 6. Komnaektyomue u 3anacHeie yacti k @pese ©/[-567.07

] e

= HaumeHnoBanue Howmep c = | llpumeuanus
o et M

r—q

1 2 3 4 5

1 [bont M20x1,5x55 DJ1-567.07.01.001 1 TO

2 Ban dpe3sst DJ1-567.07.001 66

3 [Ta#ba chepuueckas |PJ[-567.07.002 66

4 |Pesen A-34WL-18F 33




L
53

i
2
i3 |

74

6
g
3

Koneco ®/1-567.08

g J

/

77

Pucynok 9. Koneco ®/[-567.08

Tabnuua 7. Komnektyomue u 3anacubie uacti k Konecy ®/1-567.08

= z e
g HaumenoBanue Howmep 5 E‘ [Tpumeuanus

=~

1 2 3 4 5

1 |Ban DJ1-567.08.008 1 TO

2 |[Tanen DJ1-567.08.003 1

3 |[Manen DJ1-567.08.004 1

4 |IIIaiba DJ1-567.08.002 1

5 |boat M8x16 8 |I'OCT 7805-70
6 |Boat M8x25 16 TOCT 7805-70
7 |Boat M12x30 1 ['OCT 7805-70
8 [["aiika M8 4 |I'OCT 5915-70
9 |latika M24 3 |I'OCT 5915-70
10 [Manskera 1.1-45x65-1 2 [COCT 8752-79
11 [[TogmuOoHKUK 309 2 |I'OCT 8338-75
12 |[IIa#ba 8 65I" (npysxkuuHas)| 24 [[OCT 6402-70
13 |[IIa¥ba A 10 (mnockasi) 1 [TOCT 10450-70
14 I nauHT 2.5x16 1 I'OCT 397-79
15 [l nauuaT 6.3x63 1 |I'OCT 397-79

Tabnuna §. KomnnekTtyrouue u 3anacHubie uactu k Orpaxknenuro ®J[-567.09

Orpaxnenne ®J/1-567.09

Pucynok 10. Orpaxaenne ®/1-567.09

= S o
= a5

§ HaumenoBanue Howmep S 2| Mpumeuanus
o ey

=

I 2 3 4 5

1 |boar M8x25 5 |I'OCT 7805-70
2 [laiika M8 5 I'OCT 5915-70
3 |[laiiba 8 65I" (npyxunnag)| 5 [T'OCT 6402-70




I'mapoxogoymenbmurtens ®J1-567.11

1. Kopriyve XY ©1-567.11.01: 6. Ban nepexmouarerns ®J1-567.11.06:
2. Ban-¢uxcarop ®1-567.11.02: 7. Peruar nepexmrouenus ®J1-567.11.07:

3. Bunka ®1-567.11.03:
4. ITnura ©J-567.11.04:
5. Myn ®1-567.11.05;

8. Peruar perymuposku ckopoctu ®/1-567.11.08:
9. Tsara ®J1-567.11.09:
10. Xomyt ®1-567.11.10.

Pucynok 11. O0mmuii BHA 1 OCHOBHBIE Y3JIbI

I'mapoxogoymenpmutens ®/1-567.11

Myn ®1-567.11.05

Pucynox 12. lllyn ®/1-567.11.05

Tabnuua 9. Komnnextyromue u 3anacHsie yactd K [{yny ®[-567.11.05

= o o

: 2

§ HaumeHnoBanue Howmep bcé :‘ [Ipumeuanus
=

1 2 3 4 5

1 _Konabuo 011-015-25-2-2 2 I'OCT 9833-73

Poruar perynuposku ckopoctu ®/[-567.11.08

Pucynok 13. Poiuar perynnpoBku ckopoctu-567.11.08
Tabnuua 10. Komnnexkryiomue u 3anacHsie yacTu k Poiuary perymuposku ckopocta ®/1-567.11.08

= o o

= 2 2

§ HaumenoBanue Homep ::2 :“ [Ipumeuanus
=

1 2 2 4 5

1 |[aiika Ml12 1 _T'OCT 5915-70

7
2

Pucynok 14. XomyT-567.11.10
Tabnuna 11. Komnuektyomue u 3anacubie yact kK Xomyty ®J1-567.11.10

= o o

= 4=

= HaumenoBanue Howmep g ~| Hpumeuanns
t::o <

1 2 3 4 5

1 |boar M10x40 2 |I'OCT 7805-70
2 |[lai#ba 10 651" (npvsxkunnag) 2 [T'OCT 6402-70




I'mppoxonoymenbmnrear ®J1-567.11

37
72

77
27

AR AT LY |

Pucynok 15. 'mapoxonoymenbmurenar ®/1-567.11

24

77
27

Tabmuua 12. Komnnextyromue u 3anacHeie yactu Kk ['mapoxogoymensmuteno O 1-567.11

o o
8 =
HaumenoBanue Howmep 3 E‘ [Ipumeuanus
=
2 3 5

[l ecTtepHs DJ1-567.11.001 TO

Kouneco 3ybuaroe DJ1-567.11.002 TO

Ban mannessld DdJ1-567.11.003 TO

BoJT OTKHOHOM

DJ1-567.11.006

[InaHka mepeKkJIYeHHUs

DN1-567.11.007

Ocsp

DL1-567.11.008

I ryuep G3/8"

®J1-567.11.010

I ryuep M14x1.5

®J1-567.11.011

[II ai10a

ON-567.11.013

I ryuep G3/8"-M20x1.5

2C-02-09.008-01

Boat

M8x16

'OCT 7805-70

;:S\DOO\IO\LA&QJN—A—-H03HHHX

4
1
1
|
1
1
3
1
1
1
2
4
Boar M8x25 2 | TTOCT 7805-70
13 [boant M8x70 2 |TTOCT 7805-70
14 [bont M10x30 1 |T'OCT 7805-70
15 [Boat M10x50 2 |TOCT 7805-70
16 [Boat M12x35 1 |T'OCT 7805-70
17 [bont M12x45 4 |T'OCT 7805-70
18 [afika M3 3 |T'OCT 5915-70
19 [Caiika M12 5 |T'OCT 5915-70
20 [Koab1o 048-052-25-2-2 2
21 [ToxmHumHUK 205 2
22 [[IpyxuHa DJ1-567.11.012 1
23 [ XomyT 12-19 2
24 [ XomyT 25-38 8
25 |Morop rugpasmnyeckuii mianerapusiid MITI-160 1 niau SMR-160
26 |PerynsaTop pacxona PPJ110/T 1
27 |[IIaiba 8 651" (mpy:kHHHAsA) 7 | TOCT 6402-70
28 |[ITaitba 10 65T (npvkuHHAA) 3 |T'OCT 6402-70
29 |[IIaiiba 12 65T (npvkuHHAA) 4 |TOCT 6402-70
30 |III aiiba A 8 (nmockas) 6 |I'OCT 10450-70
31 [[ITa#iba A 12 (mnockas) 2 [I'OCT 10450-70
32 [l nauHT 2.5x16 7 I'OCT 397-79
33 [l nauHT 4x40 | I'OCT 397-70
34 |[Ilapuk 10 1 |T'OCT 3722-71

8



Tabnuua 13. [Tepeuens PB/] 'mppoxonoymenbmutens ©/1-567.11

= o o

: £ 8

= O6o3Hauenue S 2 [Ipumeyanus
S & M

=

1 2 3 4

1 |Y-PBJ1-12-250-290 | npu SMR-160
2 |IIY-PBJ1-12-250-250 1 npu MI'TI-160
3 [[I-PBJ1-12-250-850 1

4 |PvkaB ¢ HuT. omterkod 8x16.5L=180| 1

S |Pvxas ¢ HuT. omnerko# 16x25 L=120] 1 unn L=115
6 |Pvkas ¢ HuT. omnetko 20x29 L=200] 1

7 |PvkaB ¢ HuT. omnetko# 20x29 L=1280] 1

YcnosHoe o0o3Hauenue PB/I:

IT - B 3aBUCMMOCTH OT YCTAHOBJIEHHBIX KOHLIEBBIX HUIIMENEH
II - npsamo-npsamMoi;
VY - yrImoBOH-yIJI0BOH;
[1Y - npsamMo#-yriaoBoi;

PBJI - PykaB Bricokoro [aBneHus;

12 - [IpoxonHoe ceueHue (yCAOBHBINA MPOXON), MM;

250 - Pabouee gaBnenue, Mlla;

120 - JInuHa pyKaBa, MM.

Tuapounmuuap UI-IIMK-80.40.200.515-E9-P15-01
(Homep npu 3akase I{I'-80.40-0142)

5 A

V4 VA -

b

—~

[Z]

)

T
A

W .
\

2 \7

9

\7

VN2
b

J

Pucynok 16. I'mapounaunap UI-IIMK-80.40.200.515-E9-P15-01

Tabnuua 14. KomnnekTyrouue U 3anacHbie 4acTyu K [ MOAPOUUIAUHAPY
LI'-[TMK-80.40.200.515-E9-P15-01

i\fln HaumeHoBanue Howmep Koa-so| [Ipumeuanue
1 [[a¥ika M27 1 I'OCT 5915-70
2 ['psa3zecbeMHHK SA 40 1
3 |[KousbLo 026-030-25-2-2 | I'OCT 9833-73
4 |Konb1io 072-080-46-2-2 | I'OCT 9833-73
5 |[Koab110 080-086-36-2-2 | I'OCT 9833-73
6 |Macaenka 1.1 116 (M6x1) 2 ['OCT 19853-74
7 |OmopHO€E KOJIBIIO FI 40 2
8 |[TopmHeBOE YINIOTHEHHE KGD 80 62 1
9 [[IITOKOBOE VINIOTHEHHE SD 40 50 7 1




®pe3a nopoxkuasa ®[-567

Z_
J0]
/ 8 ..
9 0]
. I
23
i o/ |
24 21
B N\ \32
26 |26

Pucynok 17. ®pe3a ®1-567

|*\

137

12
7
24

27

4]

Ta6nuua 15. Komnaektyromue 1 3anacubie yactu k [uapoxogoymenbmutens O 1-567.11

g 2 e

; HaumenoBanue Howmep o . [Ipumeuanus
o i &

=

1 2 3 4 5

1 |[[aiika IIdPH-200.15.001 1 TO

2 |[Manen DJ1-567.00.002-01 1

3 |Hamen DJ1-567.00.002-02 1

4 [Manen DJ1-567.00.002-04 1

5 [Hanen DJ1-567.00.006 2

6 |[Tamer DJ1-567.00.006-01 2

7 |lIaiiba dJ1-567.00.007 8

8 |Ityuep G1/2" dJ1-567.00.008 1

9 | tyuep DJ1-567.00.009 1

10 |l nuabka DJ1-567.00.010 5

11 |boar M8x16 6 |T'OCT 7805-70
12 |boar M8x20 4 |[T'OCT 7805-70
13 |boar M10x30 4 [T'OCT 7805-70
14 |Boar M12x35 3 |TTOCT 7805-70
15 |[Boart M16x40 6 |T'OCT 7805-70
16 [boar M16x55 10 [TTOCT 7805-70
17 [Caiika M3 4 | T'OCT 5915-70
18 ["aiika M10 2 |T'OCT 5915-70
19 [lCaiika M12 3 |TTOCT 5915-70
20 |l"akika M16 12 [TOCT 5915-70
21 |lakika M20 10 [TOCT 5915-70
22 [[TogmHOHUK 120 1 I'OCT 8338-75
23 |[KpaH mapoBbIH Jly15 1 I'OCT 6408-70
24 |IIl aiba 8 65T (mpyxkuunasa)| 10 [TOCT 6408-70
25 [[IIaiba 12 65T (npvxkunnas)| 3 |T'OCT 6408-70
26 |Illaiiba 16 65 T (mpvxkunnag)| 16 [ TTOCT 6408-70
27 |Illaiba A 8 (nnockas) 4 [I'OCT 10450-70
28 |Illaiba A 10 (mmockast) 6 ['OCT 10450-70
29 |Illai#iba A 12 (mnockas) 3 |I'OCT 10450-70
30 |[ITa#6a A 27 (mmockas) 6 [TOCT 10450-70
31 [ nauaT 4x40 14 | TOCT 397-79
[32 |D1eKTpoBHraTeIb C HACOCOM 1 |(mommna["A3ens)

10




Tabnuua 16. [Tepeuens PBJ] @peswr nopoxuHoud/1-567

= o o

=~ [ =

= ; L 9|

= Obo3Hauenue s = [Tpumeuanus
o ~

=

1 2 3 4
1 [IIY-PBJ-12-250-1250 2

2 [Pvkas ¢ HuT. omnerkoi 16x25 L=120] 1

3 [Pvkas ¢ HuT. omnerkoit 16x25 L=600] 1

4 [Pvkas ¢ HuT. omueTkod 16x25 L=2500] 1

Yenosuoe o6o3Hauenune PB/I:

IT - B 3aBUCHMOCTH OT YCTAHOBJIIEHHBIX KOHIIEBBIX HHUIITIEEH
I - npamMoi-npAMOH;
VY - yrnoBOH-yrjioBOH;
I1Y - npsamMo#-yrioBoi;

PB/I - PykaB Bricokoro [laBneHus;

12 - [IpoxonHoe ceyeHue (YCIOBHBIN MPOXO/), MM,

250 - Pabouee gasnenue, Mlla;

120 - JInuHa pyKaBa, MM.

77



